

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**COMUNA HORODNIC DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 27 iulie 2017 în sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 81 din 20 iulie 2017 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenti.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței și supune spre aprobare. În urma votului ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 27 iunie 2017. Domnul secretar prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință Domnul secretar dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare, domnul secretar prezintă raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnul Ichim Vasile prezintă raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Se dă cuvântul pentru a se face propuneri. Domnul consilier Olenici Ioan propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Teleagă Ion. Nemaifiind propuneri se supune la vot. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Horodnic de Jos pentru anul 2017.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu influențele, lista de investitii și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Domnul primar arată că din sumele încasate suplimentar față de prevederile inițiale propune completarea la partea de salarii unde mai este necesar ca urmare a majorărilor conform Legii 153/2017, procurarea unui utilaj pentru cosit șanturi cu tocătoare și a unei drujbe extensibile. Diferenta se completează la bunuri și servicii.

În urma discuțiilor purtate domnii consilieri au fost de acord cu forma prezentată neavând alte completări și amendamente. În urma supunerii la vot de către președintele de ședință se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizațiilor aleșilor locali, salariilor pentru funcțiile publice de conducere, funcțiile publice de execuție și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al

primarului comunei Horodnic de Jos, județul Suceava. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre cu anexa, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate, domnului secretar pentru a prezenta nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare.

Din materialele prezentate domnii consilieri au înțeles oportunitatea prezentului proiect și au fost de acord cu propunerile domnului primar din anexa la proiectul de hotărâre, neavând alte discuții și amendamente. În urma supunerii la vot se aprobă cu unanimitate de voturi și acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii evaluării pentru casă (fost sediu CAP) și a terenului aferent în suprafață de 765 mp înscris în CF nr. 32304, în vederea scoaterii la vânzare prin licitație. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate, domnului secretar pentru a prezenta nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local.

Domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea prezentului proiect și în urma suspunerii la vot au aprobat cu unanimitate de voturi și acest punct al ordinii de zi.

Intrucât ordinea de zi a fost dezbătută se trece la discuții diverse.

Domnul primar aduce la cunoștința Consiliului local că s-a aprobat finanțarea drumului comunal DC 46 A prin Programul Național de Dezvoltare Locală urmând ca pe viitor să întocmim documentațiile pentru obținerea avizelor, autorizațiilor și a studiilor și proiectelor tehnice pentru execuție.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Teleagă Ion



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu